

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 05/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2022. április 26-án 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva. Jug Zoltán bizottsági tag később érkezett, Rapp Zoltán bizottsági tagok hiányzott.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. **A „fogadó helyek”, kompok, bevezető utak állapotának javítása, virágosítás, nyári szigettakarítás, falukép javítás. Közterület karbantartás**
2. **Klímapark jelenlegi helyzete, költségvetése, eszközeinek leltározása, futó programok, fejlesztési lehetőségek**
3. **Kompok, révek állapota. Szerződéses áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra**
4. **M0-ás híddal kapcsolatos „kishíd” információk**
5. **Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek**
6. **Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 3 igen szavazattal elfogadja.

4. M0-ás híddal kapcsolatos „kishíd” információk

Rózsa József elnök: Úgy tűnik kifulladásra jutottak a jogi lehetőségeink. Ugyanakkor a múlt héten jelent meg a Magyar Építők hírlevelében, hogy az Eurovelo tervezése megkezdődött. Okulva az előző hibákból, nagyon ésszerű kell lenni, mikor az Eurovelo hatósági engedélyeztetése zajlik. Május közepén áll fel az új kormányzati struktúra, utána kell végiggondolni, hogy kit, mivel érdemes megkeresni a közlekedés javítása érdekében. Elmentek a levelek az illetékes tárcáknak 1 hónappal ezelőtt, azért, hogy akceptálják, azt a véleményt, hogy a kompok, révek a helyközi közlekedés részei, nem helyi közlekedésnek számítanak. Ezért ezt be kell emelni az állami közszolgáltatás közé. Jelenleg 40-50 éves elavult technológiával működnek.

Molnár Zsolt polgármester: El kell érni, hogy a kerékpárosság megfelelő minőségben készüljön el. Akkor a belvárosi helyszín-e a legjobb? Meddig menjen a kerékpárút, Pásztor révig vagy a Határcsárdáig?

Nadas Zsolt bizottsági tag: Akarunk-e udvariassági köröket futni. Szentendre szándéka nem változott.

Rózsa József elnök: Ha kiemelt kormányzati projekt lesz, akkor Szentendrének nem lesz szava.

Nadas Zsolt bizottsági tag: Miből gondoljátok, hogy kiemelt kormányzati beruházás lesz?

Rózsa József elnök: Erős lobbierő lesz mögötte. Abban kell támogatni, a szervezeteket, hogy legyen kiemelt kormányzati beruházás, legalább egy sávon legyen közúti közlekedésre alkalmas.

Dániel: Előző 21-27-es ciklusban szerepelhet a híd. Hogy ezt mikor karolják fel, ezt nem tudjuk. Én úgy látom, hogy jelentős megtakarítási intézkedések jönnek. Pénzügyminisztérium optimalizál, ez bőven fel fogja ölelni 2022-23 éveket. Kérdés, hogy Vitályos Eszter lobbijereje mekkora lesz. Ahhoz, hogy a teljes szakasz kiemelt kormányzati beruházás legyen, ahhoz nagyon erős indokok kelljenek. Regionálisan kell ezt összefogni.

Molnár Zsolt polgármester: Mi lenne, ha UNESCO világörökség része lenne a Dunakanyar? Mi céljainkkal összevág, ugyan konzerválná a jelenlegi helyzetet, de ez nem gond.

Kacsó Dániel: Miniszterelnök úr egy novemberi konferencián tett egy olyan kijelentést, ő mögé áll az olyan projekteknek, amelyeknek regionális vagy országos jelentősége van. Révész Máriusz nem lesz képviselő, de jó viszonyban vannak Vitályos Eszterrel. Nem kell kiemelt kormányzati beruházás feltétlenül, hiszen annak költségvetési vonzata is van. 4 milliárd ft felüli tervezési kereten felüli lesz a tervezési költség, ez már egy jó ómen.

Molnár Zsolt polgármester: Fővárosi Vízművek egy csövön átviszi a vizet Dunabogdányba, ezért nem bánják, ha ott megy a híd. Vízmű nem lesz kerékkötő, akkor a környezetvédelmi hatóság sem, ezért jól halad a projekt előkészítése.

Kacsó Dániel: Egyik húzza a másikat, és ha az megvalósul, akkor már van lehetőség arra, hogy az Eurovelo eljőjön Szigetmonostorig. Kell-e egyáltalán egy sávós közút a hídon.

Molnár Zsolt polgármester: Ha van egy jó komp, az Eurovelo-hoz, az is megfelelő lehet.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Annak üzemeltetési költsége is van.

Rózsa József elnök: Vitályos Eszter távlati programjában is szerepel a „Váci híd”. Ez számunkra azonban nem megoldás.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Szerintem a Váci-híd és a világörökség nincs összhangban.

Rózsa József elnök: Tahitótfalu nem akarja a Váci hidat.

Molnár Zsolt polgármester: Tahitótfalu attól tart, hogy az Esztergom felé tartó teherforgalom átterelődik ide.

Rózsa József elnök: A térségben nincs jelentős munkahelyteremtés, ami azt jelenti, hogy a már ideköltözött embereknek nincs helyben munkahelye, tehát el kell menniük innen.

Kacsó Dániel: A turisztikai beruházás munkahelyteremtést jelent. Amikor megvettél valamit, akkor tudnod kellett, hogy mit vettél.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Legrosszabb scenárió a településnek, hogy Dunakeszi leszünk, nagyon rossz közlekedéssel. Erre valamilyen szinten erre is van lakossági igény.

Kacsó Dániel: Ha lesz infrastruktúra, akkor is baj lesz, azt kell mérlegelni, mivel nyerünk többet. Kell-e a 2%-nak kedvezni.

Rózsa József elnök: Helyi népszavazáson rekordszámú részvétel volt, és a híd nyert. 2008-as érveimet most is jogosnak tartom, az érveim azonban arra az időszakra vonatkoznak. Jelenleg ezeket átértékeltem.

Molnár Zsolt polgármester: Egyet értek, azzal hogy el kellene érni, hogy itt is szentendrei árak legyenek.

Szűr Tímea alpolgármester: Lassítani kell a helyi népességrobbanást, nem fokozni. Ebből a szempontból idejétmúlt a híd. Lányomék most költöznek ki, bár Budapestre járnak ki dolgozni. Van a bejárásra megoldás.

Rózsa József elnök: Sok tekintetben egyet értünk, nem véletlenül szorgalmazzuk a kompok, révek állami támogatását. Hiába a Kisokos, hiába az Újságoló, hiába a többi csatorna kiköltözés előtt nem tájékozódnak az emberek, csak utána reklamálnak.

Kacsó Dániel: Rákérdezek Révész Máriusznál és az ITM fősztályvezetőnél, hogy a híd kérdése, előkerült-e.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Kérdés, hogy Vitályos Eszternek lesz-e kormányzati funkciója?

Dániel: Szerintem lesz, hiszen államtitkárból lépett elő.

Tájékoztató egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül elfogadásra került.

1. A „fogadó helyek”, kompok, bevezető utak állapotának javítása, virágosítás, nyári szigettakarítás, falukép javítás. Közterület karbantartás

Molnár Zsolt polgármester: Kacsó Dániel megbízási szerződés szerint összeállítja az első körben Szigetmonostor megtisztításáról szóló, hulladékgyűjtési programot, ha kell tovább tágítjuk a szigetre.

Fogadóhelyek tekintetében a kerékpár tárolók lassan elkészülnek. A gödi révnél megcsinálják a fogadó hajóhidat megcsinálják, elkészül a kikötő és a lépcső is. Határcsárdai Kompnál is a lépcsővel van gond. Révek, kompok pályázatok most készítik elő. Határcsárdánál mi az árok lefedését szorgalmazzuk. Járdára nem feltétlenül kell pályáznunk, de a várótermet meg lehetne pályázni. Szinte biztos, hogy az árok fölé kerül a járdánk, ez biztos 10 MFt-ba kerül. Szentendre kihátrált, azt javasolja legyünk mi az engedélykérők. Adjanak hozzájárulást, mert így könnyebb lesz a döntéshozatal. Így döntött Szentendre is.

Kacsó Dániel: Hulladékgazdálkodás kapcsán, kellene hulladéktárolók, Határcsárdai Révnél nincs.

Molnár Zsolt polgármester: Tavaszi Nagytakarítás nem volt annyira sikeres, mint gondoltunk.

Kacsó Dániel: Háromhetente két zsák megtelik. A Tavaszi Nagytakarítás során sajnos egy nap esett az eső. Tudtam konténert intézni, hűtőt és sített is tudtunk gyűjteni. TESZEDD-nél május 2-8, erre az időre van 800 db zsák, 250 pár kesztyű áll rendelkezésre, aki szeretné, annak tudunk adni zsákot és kesztyűt is. ITM-nél le lehet hívni konténert, ezt be lehet gyűjteni. Ki lehet szűrni, hogy ne tegyenek bele kommunális hulladékot. Szentendrei úton az összegyűjtés után meglepően csökken az újratermelés volumene. Most lesz annyi eszköz, hogy folyamatos lehessen a takarítás. Sok emberben van igény a hulladékgyűjtésre. Folyamatos a kapcsolattartás, ez bővülni fog reméljük.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Ezen kívül, hogy ezt csináljuk, ezt kommunikálni és kellene. Ezt kellene megelőzni a cél az illegális hulladék elhagyás megakadályozása, visszaszorítása.

Kacsó Dániel: Több cikket is írtam. Volt a szedőcsoportban egy középkorú hölgy, kérdezte, hogy miért nincs ez meghirdetve. Felsoroltam neki, jó lenne, ha megmondaná, hogy ő honnan informálódik. Címlistára őt is felvettem.

Molnár Zsolt polgármester: Vannak geolokációs hirdetések.

Kacsó Dániel: Én eddig az ingyenes csatornában gondolkodtam, ha erre költség adódik, az őszt akkor jobban meg lehet hirdetni. Az őszin a két régi illegális hulladéklerakót szeretnénk rekultiválni. Az erdő szélét is, ami osztatlan közös. Vagy a Kék Bolygó Alapítványnál, vagy az ITM-től kellene 80-100 millió forintot szerezni. Jó a kapcsolat a szentendrei közúttal, ők hogy teszik az illegális hulladék felszámolást. Tavalyról van egy hulladéktérképünk közel 250 db hulladékponttal. A pályázat fókuszpontja ez lenne. Megelőzéshez erre épülne a kamera rendszer, sorompók, az erdő bejáratánál zsákos hulladékgyűjtő pont. Magyar Közút a két bejövő utat tervek szerint bekamerázza, 15 kamerát tudnánk kihelyezni a Szentendrei útra. Kérdés, hogy Palkovics úr és az államtitkárok maradnak-e. Steiner Attila államtitkár marad-e. Ezek nem megfelelőség kezelések, kell hozzá prevenció. HUMUSZ-tól kaptunk projekt tervet, tud oktatási programot átadni.

Molnár Zsolt polgármester: A kamera hatékony, ahol ki van helyezve, ott megszűnik a lerakás. Közterülfelügyelő sem feltétlenül bünteti őket.

Kacsó Dániel: Meg kell teremteni a feltételeket, és utána szankció rendszer kell mögé, hogy legyen visszatartó erő.

Molnár Zsolt polgármester: Virágosítás sem késő még most. Minden évben felmerül ez az ötlet, kérdés, hogy idén kezdjük-e. Költséget nem terveztünk rá, jó lenne ha addig eljutnánk, hogy a házak eleje legyen rendben.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Rengeteg gally kinn maradt az elektromos művek gallyazása után.

Rózsa József elnök: A kupacok ráadásul nőnek.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Ha gyorsabban eltakarították volna a kupacokat nem nőttek volna.

Rózsa József elnök: Fel kell szólítani az alvállalkozókat, hogy tegyék rendben vagy mi tesszük meg, de leszámolazzuk.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Saját tereinken elől járhatnánk.

Molnár Zsolt polgármester: Iskolai takarító nem jön ki az utcára összeszedni a szemetet. Petőfi utcán, Köztársaság utcán nem öntözik a kiültetett fákat az ingatlan tulajdonosok.

Kacsó Dániel: Legközelebbi fásítást közösségi programként találni, hogy sajátjának érezzék a fákat.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Az iskolában van speciális környezetvédelmi tanterv, ez az országban egyedülálló. Sajnos kevés órában van lehetőség erre az oktatásra.

Kacsó Dániel: Ha valaminek van gazdája, akkor az célt ér. Az önszegély rendszer működik.

Molnár Zsolt polgármester: Veszélyes hulladék kihelyezést vizsgálja a rendőrség, illetve azt is, ha magánterületre történik a lerakás.

Rózsa József elnök: Az is sokat jelent, ha látják, hogy van a történéseknek következménye. Tájékoztató egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül elfogadásra került.

2. Klímapark jelenlegi helyzete, költségvetése, eszközeinek leltározása, futó programok, fejlesztési lehetőségek

Molnár Zsolt polgármester: Kapcsolatépítést a vírus miatt le kellett állítani, környezeti érzékenyítő programokra így is sor került. Felsorolásra kerültek a releváns programok és a település programjainak releváns része. Volt arra is példa, hogy a Faluház mint kvázi programszervező kiközvetíti a helyi vállalkozók által tartott foglalkozásokat, azoknak további szolgáltatásként helyet is biztosít.

Rózsa József elnök: Elektromos busz akkumulátor.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Az ára tovább emelkedett, és lehet, hogy kell egy további beruházás is kell, mert az új akksinak új töltő kell. Korszerűbb dízel busz, lehet hogy jobb lenne.

Molnár Zsolt polgármester: Egyetlen előnye, hogy könnyebb, tehát jobb lesz a terhelhetőség, hátránya, hogy nem lehet látni, mekkora az akkumulátor töltöttsége.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Van olyan akkumulátor, ami a túltelítettség esetén elromlik.

Jug Zoltán bizottsági tag: Biztos van benne védelem.

Tájékoztató egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül elfogadásra került.

3. Kompok, révek állapota. Szerződések áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra

Molnár Zsolt polgármester: Most folyik a pályázat előkészítése, az információ begyűjtés. Life pályázatot javasolja nagyon. Szigetfejlesztési Konceptióra tudnak adni pénzt. Két lépcsős a pályázat adnak pénzt a koncepció terv kidolgozására, megfinanszírozza a hatástanulmányt.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem vagyok az innováció ellen, de egy pengeélen táncoló költségvetés mellett, át kellene nyújtani. Támogatást tudunk nyújtani, de forrást nem.

Rózsa József elnök: Május 13-án lesz a révészek országos konferenciája. Itt feltétlenül egyeztetésre kerül az új jegyrendszer, mikor, hogyan vezetik be, hogy történik a kommunikációja. A jegyek átjárhatósága továbbra is téma, amikor nem megy a Dunakeszi komp, akkor megy még a gödi rév. A másik két átkelőhely nem tudom ehhez, hogy viszonyul. Az árak lassan egyformák, a májusi találkozón reméljük ebben is lesz előkészítés. A jegyek nyomdában vannak.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Ha vég lesz a benzinár stopnak, akkor óhatatlanul emelkedni fognak a jegyárak.

Molnár Zsolt polgármester: Tervek szerint a váltásnál beszedik a tömbjegyek, akinek van szabad jegy, azt jóváírják az új rendszerben. Lesz a kompon jegyolvasó és tervek szerint, ha 5 jegy van, akkor piros jelzés világít a jegykezelőnek.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A két parton működik az elektronikus jegyolvasó rendszer, de a távvezeték befolyásolja a működést átkelés közben.

Rózsa József elnök: Szerződés módosítás ebben az évben nem várható. Május közepére várható az új kormány megalakítása, utána érdemes folytatni a kapcsolatfelvételt a helyközi közlekedés finanszírozásának kérdéskörében, itt is várjuk képviselőasszony hathatós közreműködését, támogatását.

5. Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek

Molnár Zsolt polgármester: Közutak tekintetében a 8 Magyar Falu pályázatból 4 esetben kaptunk visszajelzést, ezek tartaléklistára kerültek. Mégpedig a szolgálati lakás, a kommunális eszközbeszerzés, a járda és az út pályázat. Tavaly volt arra példa, hogy tartaléklistás pályázat mégis kapott támogatást. BM-es pályázatról még nincs hír. Olyan árváltozás volt, hogy csak úgy tudjuk megcsinálni, ha a Horánygyöngye egy része ugyanúgy marad, és csak a másik rész kerül felújításra. Ez is csak akkor működik, ha további 18 MFt-tal hozzájárul az önkormányzat. A többi pályázatnál is féltő, hogy emelni kell a hozzájárulás összegét.

A Határcsárdai Komp tekintetében készíti a tervet a tervező, előzetes szakhatósági véleményt kér, utána tudjuk beadni tervezésre. Május 26. környékére jó lenne egy összerakott anyag, amit be lehet adni engedélyezésre. Ha csak engedéllyel rendelkező tervvel lehet pályázni, az egy másik helyzet. Esetleg, akkor a tervezési költségekre is pályázhatunk.

Rózsa József elnök: Váróterem nem tűnhet el, azt mindenképpen meg tudjuk csinálni az idén ugye?

Molnár Zsolt polgármester: Bontani úgyis kell, a bontás engedélyköteles-e. Teljesen el akarjuk bontani, mert pont a járdára esik.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Azt szeretném megkérdezni, hogy lesz-e kátyúzás a Horánygyöngye utcán a Rezeda utca és a víztorony környékén.

Molnár Zsolt polgármester: Mart aszfalttal ki volt kátyúzva. Azt ígérte, hogy márciusra megcsinálják. Ady E. utcánál, Köztársaság utcánál, volt bejárás jók vagyunk, van pár dolog, amit pótolni kell. Vállaltunk forgalomtechnikai elemet, a folyóka is az. Ha az utcára kiültetett fa kiszárad azt pótolnunk kell. Vezeték alá nem megfelelő fát terveztek.

Rózsa József elnök: A vállalkozóval nem vagyunk semmiféle jogviszonyban.

Molnár Zsolt polgármester: Nem mi csak közterülethasználók vagyunk. Bontási engedélyt adtunk, de még nem volt átadás.

Rózsa József elnök: Kenyában az autópályák teli vannak negatív fekvőrendőrrel, 2-4 váltásban. Tájékoztató egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül elfogadásra került.

6. Egyebek

Rózsa József elnök: Javaslom, hogy az M0-ás híddal kapcsolatos „kishíd” információk, az éves munkatervből kerüljön törlésre, és a jövőben ne legyen állandó napirendi pont.

4 igen szavazattal a következő döntés született:

9/2022. (04.26.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága az éves munkatervéből és az ülések állandó napirendi pontjából tör az M0-ás híddal kapcsolatos „kishíd” információk pontot.

Molnár Zsolt polgármester: Fővárosi Vízművekkel lezajlott egyeztetésen, az ügyintézésrel kapcsolatos problémákra megpróbálnak odafigyelni, megpróbáljuk használni az elektronikus ügyintézési felületet. A problémák egy része abból adódott, hogy úgy oldja meg a feladatát az ügyintéző, hogy hiába van benn náluk az anyag bekéri hiánypótlásra. Konkrét ügy konkrét panaszát jelezzük, és ennek utánanéznek. Képzést tartanak az ügyintézőknek. Új az ügyfélszolgálati igazgató, ettől várható változás. Keríteni nem akarnak, de a Napelemparkot be fogják keríteni, azt kötelező is. Belépési engedélyt nem fogják visszahozni, sokkal egyszerűbb azt mondani, hogy tilos a belépés, mint feltételeket szabni. Kutatási céllal be lehet jutni, rövid időre a konkrét feladatra adnak lehetőséget a belépésre.

Kacsó Dániel: Tavalyi év folyamán ténylegesen egy napra be akartunk jutni a hulladék radar miatt, hulladék szedés céljából. megtagadták azzal az indokkal, hogy saját maguk végzik a hulladékszedést.

Molnár Zsolt polgármester: A szigor megmarad, csak kutatási céllal lehet belépni. Érzékeljük, hogy nő a lakosságszám, kérdés, hogy lehet bővíteni a víz- és csatornahálózatot. Ők ebben nem tudnak segíteni, a lobbizási tevékenységben igen, bár ők nem biztos, hogy jó oldalon állnak. Ha mindenki ráköt a csatornára Horányban, akkor vezetékot kell cserélni, lassan határon van a kapacitás. Amennyiben lehetőség lesz a díjak emelésére, úgy az adott % is emelkedik majd, most nem tud változtatni. Fél százalék a jelenlegi mérték.

Pilisi Parkerdő nem tud azonnali rendőrségi segítséget nyújtani a hulladéklerakások miatt. Ha leadjuk a rendszámot és időpontot, helyszínt, akkor bírságot tudnak kiszabni a szemetelőkre, illegális parkolókra. Fát lehet igényelni, tahisi hegyoldalban lesz gyérítés.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Évek óta szó van az őszi vegetációs időszakot érintő gallyazásról a Határcsárdánál.

Molnár Zsolt polgármester: Nagyon sok elszáradt fennakadt faág van, ezt valakinek el kellene végezni, és utána lehet erről szó.

Rózsa József elnök: Fűzeserdőben van az önkormányzatnak tulajdonrésze?

Molnár Zsolt polgármester: Nincs.

Rózsa József elnök: Most már elég sok autója van az önkormányzatnak, ideje van a hangos kisbíró alkalmazásának.

Molnár Zsolt polgármester: 2-3 óra még mindenhol végigmegy. Ha kész lesz az optikai hálózat, akkor lehetne 2-3 ilyen pont, ahonnan a felvételeket le lehetne játszani.

Rózsa József elnök: Nézzük meg mennyibe kerülne a gépkocsival való működtetés. Amivel megint minket fognak megtalálni, az az át nem vett zöldzsákok ügye. Ki miért kapott és miért nem kapott. Ezek a témák ránk hullanak vissza.

Molnár Zsolt polgármester: Lesz egy pótosztási nap. Csak az kaphat zsákot, akinek a lakcímkártyáján szigetmonostori cím szerepel.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Szemétszállítási díjat az is fizet, akinek nincs itt lakcíme.

Kacsó Dániel: Mi lett az egységesített szelektív zsák kivezetésével?

Molnár Zsolt polgármester: Állítólag a mintegy 200 településből 10-20 település nem fogadja el az egységesített zsák kivezetését. Ez a nyomásgyakorlás ránk, hogy nem teheti meg a többi településsel, aki elfogadta a kivezetést, hogy máshogy intézkedik. Ha ők adják 33 Ft, ha máshol veszed 50 Ft a zsák darabja.

Rózsa József elnök: Rózsa közben mindenki kihordta a zöld hulladékot az utca elejére, mivel az egy nagyon szűk utca. Kukások 10 zsákot elvittek a többit otthagyták, mondván, hogy egy címről csak 10 zsákot vihetnek el. Ezek ki vannak fizetve és a zsák díjában benn van a szállítási díj is.

Molnár Zsolt polgármester: Azt akarják csinálni, hogy az összes zsákot az önkormányzat ossza ki. Ezzel egy még nagyobb terhet venne magára az önkormányzat.

Rózsa József elnök: Egy excel táblázatban küldtek egy listát, de abban csak cím és kuka szám szerepel, se név, se az hogy az adott illető állandó lakos-e, vagy nyaralós szerződő. 1400 szerződő listát küldtek, de ők állandóról 900 db körül beszéltek.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Beszéljünk a PMKH Szentendrei Járási Hivatal Építési Hatósági Osztályával tervezett találkozóról.

Molnár Zsolt polgármester: Akkor erre most előbb sort kerítünk.

Rózsa József elnök: A találkozót Hantos Zoltán szervezi.

Molnár Zsolt polgármester: A hulladékos cég részletes adatokat GDPR szabályok miatt nem adhat ki.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Az iskola elől ellopták a szelektív kukát, mi tettünk oda 2-3 évvel ezelőtt.

Rózsa József elnök: A lista nyilván valós, mindenhol leírják a kuka méretét. Feltételezhetően ezek állandó lakosok. Teljes a szerződéses állomány. A tartózkodási hely rajta van a lakcímkártyán. Van

olyan nyaralós is, akinek nincs lakcíme, mégis kinn egész évben és teljes értékű szerződése van a Zöldhíd Ft-vel, é a szerződés alapján kapott zsákot, és matricás is. Nem zsákja, hanem kukája van.
Molnár Zsolt polgármester: Szűr Tímea alpolgármesterhez érkezett beadványt olvassa fel, a Monostori út forgalomlassításról.

Szűr Tímea alpolgármester: Monostori utat kell végig szondázni, mert az ottani lakosok az érintettek.

Rózsa József elnök: Miért veszélyeztet, hiszen ott van kerékpárút és járda is.

Szűr Tímea alpolgármester: Gyorsasági verseny van a komp érkezése után. Folyamatosan előzik egymást. Elég lenne egy sebességjelzőt kitenni.

Rózsa József elnök: Itt is arról van szó, hogy máshol legyenek a fekvőrendőrök. Ez a levél csak a Zsolthoz ment? Küldjétek át légy szíves.

4 igen szavazattal a következő döntés született:

10/2022. (04.26.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Monostori út forgalomlassításának mérlegelését, és pozitív elbírálás esetén kéri a költség biztosítását, ez nagyságrendileg 1.000.000.- Ft.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **20 óra 27 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.


Rózsa József László elnök



Hitelesítette:


Nadas Zsolt bizottsági tag



Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető

